
   Jan Ligthartschool "Huibeven"     
Vergadering:  KB OB MB  MB/BB BB MT PL   DIR/IB   MR 

Datum :  07-07-2010     Notulant: Annemarie  

Aanwezig:  –  Dianne (later) -  Edwin – Arno– Sila – Annemarie – Ineke- Josien- Guus- Hans 

Afwezig: - Joost- Ans 

  
Agenda- 

punt: 

Besluit/standpunt Actie 

door 

Tijds-

planning 

2 

 

3 

 

 

4 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notulant: Annemarie (Joost afwezig wegens cursus)  

 

Notulen vorige vergadering: De definitieve notulen zijn niet 

aangekomen. Opmerking: geen namen in de notulen zetten. 

 

Vaststellen agenda: geen toevoegingen 

 

Ingekomen post: 

- Uitnodiging voor MR en GMR: Marcel Gerritse (directeur 

Driecant) neemt afscheid bij de Driecant. Woensdag 21 juli 

in de speelzaal, gebouw Tweecant Jan Ligthart Driecant 

15:00-17:00 uur 

Er gaat een kaartje gestuurd worden namens de MR. 

- Er zijn wat tijdschriften binnengekomen.  

- Brief vanuit GMR over passend onderwijs Midden Brabant. 

Er is een ouderplatform opgericht. Vraag is wat wij hiermee 

willen? Hij wordt op de jaarplanning gezet voor volgend 

schooljaar om iemand langs te laten komen. 

 

Mededelingen: 

GMR: Niet een hele lange agenda, niet veel bijzonderheden. 

WGO: Geen notulen ontvangen. 

Werkgroep overblijven: Nog geen nieuwe mensen gevonden. Hans 

heeft iemand tijdens het surveilleren iemand gesproken. Guus heeft 

haar gebeld en ze komt maandag langs hiervoor. Het zou erg fijn zijn 

als ze kan surveilleren volgend schooljaar.   

 

Formatie plan: 

Excuses van Hans, dat hij niet in de vorige vergadering heeft gemeld 

dat op dinsdag voor de MR vergadering de brieven met de 

groepsverdeling mee zal gaan met de kinderen. Is niet de goede 

volgorde. 

 

Vraag: Hoe gaat het met de Plusklas? Is dit jaar goed op poten gezet 

door Karin en haar stagiaire Pedagogiek. Carin en Annita gaan 

volgend jaar de plusklas draaien. Voostel evaluatie op jaarplanning 

MR.  

Aandachtspuntje: Plusklas is niet helemaal gegaan volgens de 

normale gang van zaken. Graag volgende keer op letten. 

Functie IB-er: er is nog een vacature. Er komen sollicitatie 

gesprekken.  

Het formatie plan wordt hierbij goedgekeurd door MR 
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Nascholingsplan: Het voorstel wordt uitgedeeld door Guus. Hierin 

staat welke teamleden een cursus gaan volgen met bijbehorende 

kosten.  

Benieuwd hoe het met de financiële regelingen met de lerarenbeurs 

gaat verlopen.  

Er wordt teambreed de cursus “gedragsproblemen” WSNS ingepland 

op 2 studiedagen.  Het voorstel wordt goedgekeurd door MR. 

 

Vraag of de jaarkalender al gemaild kan worden naar Sila, i.v.m. 

het plannen van de informatie avonden. Er zullen ouders vanuit de 

MR naar de informatie avonden gaan namens de MR om een 

presentatie te houden. Dit wordt nog gepland (tijdens het etentje?) 

 

Voorstel Edwin Protocol ouderbijdrage: 

Er mag wat meer openheid en duidelijkheid zijn naar ouders toe 

namens de MR. Het reglement mag wat duidelijker. Hij somt wat 

punten op die hij erin wilt hebben. Zie concept protocol. 

Wij vinden het prima dat deze extra uitleg erbij komt. Edwin werkt 

dit nog verder uit en mailt ons nog het concept.  

 

Alternatief continu rooster: 

Er zal een stappenplan gemaakt worden. Er kan een werkgroep 

geformuleerd worden met mensen uit het personeel en ouders MR.  

2 ouders werven vanuit MR en 2 personeelsleden en een directielid.  

Hans, Annemarie, Edwin melden zich al hierbij aan. 

 

MR begroting is vorige vergadering al een besluitvorming geweest. 

 

Vergaderdata: 

Weer om en om vergaderen op woensdag en donderdag. We maken 

een voorlopige planning: 

 

- Woensdag 6 oktober 2010 

- Donderdag 11 november 2010 

- Woensdag 12 januari 2011 

- Donderdag 3 maart 2011 

- Woensdag 13 april 2011 

- Donderdag 16 juni 2011 

 

Er zijn nu 2 vergaderingen minder gepland dan afgelopen jaar. 

Mocht het nodig zijn dan kan er een extra datum ingepland worden.  

 

Ineke: Er is een keer een mededeling om niet alles rond te mailen, 

w.b.t. mailtjes naar MR. Graag wel weer naar alle MR leden sturen 

om goed op de hoogte te blijven. 

Josien: Er zijn ouders die al eerder op de hoogte zijn geweest dat er  

wisselingen waren  bij de verdeling van de leerkrachten over de 

groepen. 

Edwin: 2 vragen. Klacht groep 8. Er is een ouderavond geweest. Is 

een goede bijeenkomst geweest. Andere klacht: deze is in werking. 
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Bijeenkomst Lobo was interessant, maar weinig animo.  

Arno: Als er dingen spelen graag al eerder elkaar op de hoogte 

stellen, zodat het niet hoeft te wachten tot de vergadering. Rond 

mailen naar elkaar. 

 

Digitale enquête Arno en Dianne hebben vorige week deze pas 

ontvangen.   

 

Sila: Volgend schooljaar open dag samen met Kinderstad. 

 

 

 

 

 

 
Volgende bijeenkomst: 06-10-2010 

Memo: 

    
Notulen voor ; 

Ouders :Arno, Lianne, Dianne, Johan, Edwin,  

Leerkrachten : Carien, Carin, Joost, Ineke, Ans 

    

  

 


